



雙方近況都很理想。利物浦對上三場聯賽及一場歐聯比賽全勝，上輪主場硬撼熱刺，藉對方臨尾擺烏龍險勝2：1，衝冠路上不可或缺的運氣看來還在眷顧着紅軍。修咸頓連續以一個球差擊敗熱刺及白禮頓，少賽一場下跟倒數第三位卡迪夫城的優勢已拉開到5分，基本上已接近成功護級。

多靠中場破關 修咸頓鋒線乏力

兩軍近來都有美中不足之處。利物浦多線作戰下出現疲態，雲迪積克領銜的一條固若金湯防線已經連續四場有失球。修咸頓則是鋒線入球乏力，近來多靠中後場球員的「士哥」突圍，表現最出色的是重新入選英格蘭國腳的禾特普斯，然而面對火力強勁的紅軍，「聖徒」中場攻防轉換方面有可能會顧此失彼。

以破後衛紀錄身價加盟利物浦的雲迪積克前球會正是修咸頓。

利記防線在雲迪積克領導下，穩定性大增。 法新社

頓，紅軍主帥高洛普表示，

目前的雲迪積克已跟在修咸頓時的他不一樣，「他現在不僅作為球員，而且是作為一個人物，對我們已是非常重要。」雲迪積克不時上前助攻，亦減輕了埃及尖刀穆罕默德沙拿近兩個月鬧入球荒所帶來的影響。高洛普賽前亦對沙拿鼓勵一番，「他的威脅仍在，一直幫了我們很多。」

從上賽季至今，利物浦已合共三殺修咸頓，且「聖徒」是一球不入。此外，利物浦主力球員都可候命，前鋒羅拔圖法明奴、沙迪奧文尼，中場法賓奴泰華利斯和右閘新秀阿歷山大阿諾特等紅軍戰將，相信都已磨拳擦掌為今仗克敵作好準備。

■香港文匯報記者 梁志達

史上最快？普波域治63秒被逐

美國職籃(NBA)馬刺主帥普波域治當地時間3日在對陣金塊的比賽中，因為對球證一個判罰表達不滿，隨後被判技術犯規，但他並未有所收斂，於是被另一名球證再判技術犯規，開場僅63秒就被逐離場。據SportsNet統計這是NBA主帥最快被逐的紀錄，上次出現教練在開賽兩分鐘內被逐的還要追溯到2012年1月2日，時任華盛頓巫師主帥菲利普桑德斯在開場1分46秒被逐。普帥三天前比賽中在第三節也被逐，該仗馬刺輸給帝王。

金塊主帥馬龍賽後受訪時，普帥突



然闖入，馬龍提到「有人63秒就被逐」，普帥疑似不服被逐，說笑道「今晚有人被打了？有人被罵了還是怎麼？」 ■新華社

長話短說

PSG法國盃衛冕又近一步

巴黎聖日耳門(PSG)昨凌晨法國盃四強主場以3：0輕取南特，將在衛冕路上遭遇終極對手雷恩。缺陣了兩月的尼馬已復操，他和進攻拍檔卡雲尼、迪馬利亞是役同缺陣，PSG靠意大利中場馬高華拉堤入球破僵局，攻入錦上添花一球的基利安麥巴比則斬獲今季第33球。

比利泌尿系統感染住院

本周到法國出席商業活動的巴西足球傳奇比利，日前因「泌尿系統感染」入住巴黎一家醫院，據他身邊的工作人員說球王「暫無大礙」，入院只是以防萬一。

破球會紀錄 狼隊買斷占美尼斯

昨晚足壇簽約消息：克羅地亞射手文迪蘇傑跟意甲祖雲達斯續約到2021年；狼隊以破球會紀錄的3,000萬鎊買斷今季英超入了12球的賓菲加鋒線借將魯爾占美尼斯。



足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	墨爾本城	布里斯班獅吼	今日4：50p.m.	C615/C655/n639/T302
日職	鹿島鹿角	名古屋鯨魚	今晚6：00p.m.	C601/C661
德甲	緬恩斯	弗賴堡	周六2：30a.m.	C611/C651/n670/Fox+
法甲	波爾多	馬賽	周六2：45a.m.	C615/C655/n639/T302
英超	修咸頓	利物浦	周六3：00a.m.	n621
美職	溫哥華白帽	洛杉磯銀河	周六10：00a.m.	C614/C654/n638/T301

註：C為有線、n為now TV、T為無線myTV Super。

節目如有更改，以電視台公佈為準。

全速追榜首

紅軍盼一修一成

有運狀態佳 近季對賽三挫「聖徒」



羅拔圖法明奴
利物浦前鋒

新主場首演 热刺即止頹

熱刺本港時間4日凌晨在新主場進行的首場正式比賽中以2：0擊敗倫敦同城對手水晶宮，慶祝回家的同時也結束聯賽五場不勝頹勢。

自離開原來的白鹿徑球場，熱刺一直暫借溫布萊球場作為主場，原計劃本賽季開始後搬回原址上新建的球場，但因工程問題搬家一再推遲，很多球迷將球隊低迷狀態歸咎於搬家計劃的改變。此戰賽前，熱刺舉行了隆重儀式慶祝球隊回到闔別兩年的主場，這座可容納6萬多人的球場耗資10億英鎊(約合103億港元)，內外設施豪華，稱得上是世界上最好的足球場之一。

熱刺到55分鐘才打開缺口，孫興民右路接應基斯甸艾歷臣傳球，



熱刺放煙火慶祝新主場首演。 法新社

曼城 車路士雙贏
曼城主場以2：0輕取倒數第三位的卡迪夫城，上半場領先的一球更是之前受傷困擾的奇雲迪布尼近四個月來的首個聯賽入波。車路士主場大破白禮頓3：0，比曼聯多兩分升上第5。 ■新華社

施丹回朝首敗 皇馬防線亟待整頓



本賽季西班牙甲組聯賽幾近爭標無望的皇家馬德里放眼來季，本國賽事已無心戀戰，是役作客表現硬淨的華倫西亞結果以1：2敗北。回掌皇馬兵符三場後首次遭滑鐵盧的施丹，最擔心的相信是防線依然漏洞百出。

施丹上仗起用自己兒子把關受到質疑，此役在高圖爾斯續養傷下派上基羅拿華斯把關，但這位歐聯三冠功臣或許由於上陣機會銳減而不復穩健，開賽35分鐘竟被古亞迪斯左邊一記近柱波射破十指關。

皇馬今仗控球逾六成，卻多番由於華倫的快速反擊出現險情。尤其左後衛

馬些路，華倫七十多分鐘一次反擊，他竟然在後場散步，讓皇馬後防一度「3打4」。這位巴西老臣之後更「插水」領黃牌，下仗停賽。華倫利用角球在83分鐘由加雷頂入再下一城，皇馬靠實施馬補時接應角球頂入破蛋。

落後13分無心戀戰

華倫各項賽事連續17場不敗，而皇馬自施丹回朝統兵以來兩連勝走勢則告終，餘下八場已難收復跟榜首13分之失地。對於馬些路受狠批，施丹說：「本賽季對每個人都很艱難，不只馬些路。今仗我們踢得還不錯，但上半場沒太多機會，球員已盡了力。」

■香港文匯報記者 梁志達



施丹相信要認真思考今夏球隊的重建計劃。 路透社



基羅拿華斯(右)少有的失誤，輸近桂波。 美聯社

德盃險勝乙組仔

拜仁飽吃驚風散



海登咸前鋒基列素(左)令拜仁門前風聲鶯唳。 路透社

德國盃八強當地3日的一場焦點戰，10人作戰的拜仁慕尼黑主場以5：4艱難戰勝德乙球隊海登咸，有驚無險地晉級，是他們連續第10年殺入德盃四強。

兩隊首次在正式比賽中碰面，賽前被普遍認為是強弱較量。哥列斯卡助拜仁領先，但堤亞高艾簡達拿後場失誤，累壓卡斯蘇尼被逼犯規領紅被逐。完半場前，客隊已憑基列素和舒拿達拿的入球反先。雖然湯馬士梅拿、利雲度夫斯基及基拿比先後建功替拜仁反先，然而基列素在74及76分鐘先後憑一記妙射及12碼扳平。利雲度夫斯基在84分鐘射入奠勝12碼，才助拜仁脫險。

■綜合外電

伊卡迪「解凍」一傳一射強勢回歸



莫路伊卡迪因續約風波兼他太太在社交媒體火上加油，不僅被褫奪隊長臂章，更被國際米蘭主帥史巴列堤雪藏了十場比賽。本港時間4日凌晨意大利甲組聯賽，這位阿根廷射手終獲「解凍」，上半場搏得12碼令對手10人應戰，更親自操刀射入2：0；下半場又直傳比列錫單刀射入3：0一球，最終國米4：0淨勝主隊熱拿亞，穩守第3位。

至於在拿玻里1：2輸給安波里後榜首帶開到18分的祖雲達斯，小將摩斯堅恩日前遭卡利亞里球迷種族歧視的叫聲，他以挑釁方式慶祝作反擊後遭到更嚴重的辱罵。祖記老將邦路斯賽後指「雙方各有一半責任」，被史達寧和巴洛迪利批評。邦路斯昨澄清只是自己的話被誤解，並強烈譴責一切種族歧視行為。 ■香港文匯報記者 梁志達



莫路伊卡迪(左三)12碼建功。 路透社